
Kontakte
Holz: 
Bauhaus, www.bauhaus.info

Handräder M8: 
Alu-Spezi, www.alu-spezi.de

Acryllacke: 
Alpina Farben, www.alpina-farben.de

Scharniere: 
Hettich, www.hettich.com

Rändelmuttern M5: 
Alfer Aluminium, www.alfer.com

div. Schrauben: 
Suki, www.suki.com

Makulatur 90 Tapete: 
Erfurt, www.erfurt.com

28   April 2016   www.selbst.de

 Möbelbau & Wohnen Kinderstaffelei

Weitere  
Anleitungen, Tipps & Ideen auf  
www.selbst.de/Kindermöbel

Materialliste
Buche Leimholz 18 dick:

 	4 Beine 1500 x 75
 	4 Querrahmen (quer) 590 x 75 

Birke Multiplex 18 dick:
 	2 Tafeln 1100 x 590

Birke Multiplex 12 dick:
 	8 Halteplatten 130 x 120 
 	2 Papierhalteleisten 640 x 30
 	2 Ablagebretter 744 x 100
 	2 Begrenzungsleisten 744 x 30
 	2 Begrenzungsleisten 744 x 50
 	4 Seitenlaschen 230 x 150
 	4 Rückenlaschen 124 x 60
 	2 Hakenleisten 250 x 18

Außerdem: 4 Handräder M8, 4 Schloss-
schrauben M 8x 45 mit Unterlegscheiben,
4 Stockschrauben M5, 4 Rändelmuttern M5, 
2 Scharniere 50 x 80, 2 Rundstäbe Ø 26 
640 lang, Schrauben, Holzleim, Farbe

Materialkosten ca. 90 €  

Alle
Angaben  

in mm

Schnitt im 
zugeklappten 

Zustand

Hakenleiste

Rückenlasche

15
00

11
00

25
0

75
23

2

150

590

740

~ 63675

75

12°

18°

18°

30

23
0

12
0

50
0

40
0

40
0

Papierrollenhalter und
Halteleiste je 640 breit

Ablage 744 breit

Tafel 1100 x 590

50

12

12
100

30

75
18

130
14

Ø 26

305018 50
18

10
5

5

60

40

40

12
4

10

60

30

822


